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模拟试题八

1.在美洲某个国家，希望戒烟的人使用一种尼古丁皮肤贴，它可释放小剂量的尼古丁透过皮肤。从下个月开始，

人们可以不用医生处方购买这种皮肤贴，尽管非处方购买的皮肤贴并不比使用处方购买的皮肤贴更有效，而且二者

价格同样昂贵，但是皮肤贴制造商预计非处方购买的皮肤贴将令近年来销量一直低迷的皮肤贴销量大增。

以下哪项所述如果在这个国家为真，将最有力地支持制造商的预测？

A.大多数想戒烟并发现尼古丁皮肤贴有助于戒烟的人都已经戒烟了。

B.尼古丁皮肤贴通常比其他帮助人们戒烟的手段更昂贵。

C.几种旨在帮助人们戒烟的非处方手段好几年前就可以广泛获取了。

D.许多想戒烟的烟民感到没办法看医生从而获取处方。

E.使用尼古丁皮肤贴帮助人们戒烟的成功比例与使用其他手段的成功比例大致相同。

2.通过风险投资方式融资创建的公司比通过其他渠道融资创建的公司失败率要低。可见，与企业家个人素质、

公司战略规划或公司管理结构等因素相比，融资渠道对于一个新公司的成功发展是更为重要的因素。

如果以下哪项陈述为真，将最有力地削弱上述论证？

A.有大约一半的新公司在创立后 5年内就倒闭了。

B.在决定是否为初创公司提供资金时，风险投资人必须考虑企业家的个人素质、公司的战略规划等因素。

C.与其他投资人相比，风险投资人对初创公司在财务需求方面的变化更为敏感。

D.初创公司的管理结构通常不如发展中公司的管理结构那样合理。

E.企业家个人素质、公司战略规划或公司管理结构和融资渠道同等重要。

3.某单位组织职工游览上海世博园。所有参观沙特馆的职工都未能参观德国馆。凡参观沙特馆的职工也未能参

观日本馆。有些参观丹麦馆的职工参观了德国馆，有些参观丹麦馆的职工参观了日本馆，有些参观丹麦馆的职工参

观了沙特馆。

如果以上陈述为真，下面哪项关于该单位职工的陈述必然为真？

A.有些参观了日本馆的职工未能参观德国馆。

B.有些参观了德国馆的职工既没有参观日本馆，也没有参观丹麦馆。

C.有些参观了丹麦馆的职工既没有参观德国馆，也没有参观日本馆。

D.所有参观丹麦馆的职工或参观了德国馆，或参观了日本馆，或参观了沙特馆。

E.有些参观了沙特馆的职工参观了德国馆，但没有参观丹麦馆。

4.立法机构在讨论一项关于禁止在黄龙湾捕鱼的提案。尽管禁止捕鱼对当地以捕鱼业为支柱的经济产业会造成

重大影响，这项提案也必须执行。黄龙湾是水质污染级别最高的地带之一，最近的研究表明，黄龙湾有 80%的鱼体

内所含的毒素超过了国家的安全标准，继续捕鱼将会对公众健康造成严重的危害。

以下哪项陈述最准确地表达了上述论证所依据的深层原则？

A.基于可预见的后果而釆取必要的预防措施的原则。

B.基于可预见的后果而采取两害相权取其轻的原则。

C.基于可预见的后果而釆取禁止伤害他人的原则。

D.基于目前没有掌握有罪的证据而釆取无罪推定的原则。

E.基于不可预见的后果而放弃任何行动。

5.陕西出土的秦始皇兵马俑，其表面涂有生漆和影烩，这为研究秦代军人的服色提供了重要信息。但兵马俑出

土后，表面的生漆会很快发生翘和卷曲，造成整个彩绘层脱落，因此，必须用防护液和单体渗透两套方法进行保护，

否则不能供研究使用。而一旦采用这两套方法对兵马俑进行保护，就会破坏研究者可能从中获得的有关秦代彩绘技
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术的全部信息。

如果以上陈述为真，以下哪项必然为真？

A.采取保护措施后的秦兵马俑只能提供秦代军人服色方面的信息。

B.一个供研究秦代军人服色的兵马俑，不能成为了解秦代彩绘技术的新信息的来源。

C.秦兵马俑是了解秦代彩绘技术的唯一信息来源。

D.一个没有采取保护措施的兵马俑能够比釆取保护措施后的兵马俑提供更多信息。

E.秦兵马俑只是出现在陕西西安。

6.《星岛日报》和《星岛晚报》都有一个专门的校对小组负责防止错别字出现在每天刊出的报纸中。但是，《星

岛日报》发表的文章中 2%的文字有错误，而《星岛晚报》却没有出现此类错误。因此，《星岛晚报》的校对小组在

发现错别字方面比《星岛日报》的校对小组更有效率。

以上论述是以以下哪项假设为前提的？

A.大多数在《星岛日报》上发表的文章中都或多或少有错别字出现。

B.在《星岛晩报》上发表的文章，在校对之前至少是有错别字存在的。

C.从总体上看，《星岛晚报》校对小组的成员比《星岛日报》校对小组的成员素质更高。

D.一份报纸错别字数量的多少是衡量该报纸编辑工作是否细致的一个重要标准。

E.《星岛晚报》的记者和给该报投稿的作者比《星岛日报》的记者和给该报投稿的作者更认真。

7.象海豹的数目在本世纪早期由于捕猎减少到了几十只，过去几十年间在联邦政府的保护下得到了急剧增长。

然而，由于种族过度地通过近亲交配来繁殖自己，它展示了一种在其他哺乳动物种族中几乎无法比拟的基因一致性，

因此它比其他种族更面临着濒临灭绝的威胁。

考虑上面所给的信息，下面哪一个是其他哺乳动物更有可能比象海豹不容易灭绝的原因？

A.其他的种族有大量的数目，因此失去种族的一小部分是不重要的。

B.其他的种族通过动物代代相传的经验，增长了对危险的知识。

C.其他哺乳类物种，猎人很容易区别雌雄个体和幼年或成年个体。

D.在其他的种族中，一些成员基因上得到了更好的改善，能经受住某种疾病或突发事件的考验，而这些疾病或

突发事件毁灭了种族中的其他成员。

E.其他哺乳类动物因为没有被作为濒危动物保护，而保持了谨慎和警惕的生活习性。

8.在有关占星术方面的一个电视节目中，调查员在社区里找到了 20 名出生在双子星座并且愿意在该电视节目

中被釆访并接受性格测试的志愿者。测试证实了调查员的个人印象，即每一个志愿参加者在性格上都比一般的人更

善于交际。该调查支持了这样一种观点，即人所属的星座影响人的性格。

以下哪项如果为真，指明了在调查者所用的方法中存在的最严重的缺陷？

A.这个有关人的性格测试不是由调查员亲自主持、亲自评价的。

B.占星家断定那些不是出生在双子星座的人比那些岀生在双子星座的人更缺少社交和外向的性格。

C.调查者对其他人的性格的印象往往会被他以后与这些人的接触和交往所印证。

D.社区里出生在双子星座的人与总人口中同样的人相比不可能占很大的比例。

E.那些不善于社交和性格内向的人不可能同意参加这样的调查。

9〜10 题基于以下题干：

小红：红松鼠在糖松的树皮上打洞来吸取树液。糖松的树液主要是由水和一小部分糖组成，可以确定红松鼠是

为了寻找水或者糖。水在红松鼠生长的地方可以很容易地通过其他方式获得，因此，红松鼠可能是在寻找糖。

小李：一定是寻找糖以外的其他什么东西，因为糖松树液中糖的浓度太低了，红松鼠必须饮用大量的树液才能
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获得一点点糖。

9.小红的论证是通过以下哪种方式展开的？

A.排除了潜在的不确定数据。

B.陈述了一个一般规律，而该论证则是这个规律的一个实例。

C.对作为更大行为模式中的一部分观察性行为做出了描述。

D.基于被清楚理解的现象和未被解释的现象间的相似性进行类推。

E.排除了一个被观察现象的一种可能的解释而得出另一种解释。

10.以下哪项陈述最能动摇小李对小红的反驳？

A.红松鼠喜欢含糖浓度高的食物。

B.一旦某只红松鼠在一棵糖松的树干上打洞吸取树液，其他红松鼠也会在这棵树的树干上打洞。

C.红松鼠很少在树液含糖浓度比糖松低的其他树上打洞。

D.红松鼠要等从树干的洞里慢慢渗出的树液中的大部分水蒸发掉以后才来吸食这些树液。

E.在可以从糖松上获得树液的季节，天气已经冷得可以阻止树液从树中渗岀。

11.每年中秋节前夕各商家都会展开“月饼大战”。有关专家指出，月饼大战不仅不利于大众消费者的经济利益，

甚至成了中秋佳节的“甜蜜负担”。月饼市场要想回归平实，必须从工艺和配料方面进行改良。否则，就算包装和

赠品再华丽，也不能满足正当的消费需求。

据此题干，不能推出以下哪项结论？

A.只有改良月饼工艺和配料，才是满足消费者正当需求的关键。

B.只要从月饼工艺和配料方面进行改良，就算包装和赠品华丽些，也满足正当需求。

C.如果月饼市场满足了正当的消费需求，就说明一定是在工艺和配料方面得到了改良。

D.若不从工艺和配料方面进行改良，就不能满足消费者的正当需求。

E.要满足消费者的正当需求，必须从工艺和配料方面进行改良。

12.表面上看，美国目前所面临的公众吸毒问题和 20 世纪 20 年代所面临的公众酗酒问题很类似，当时许多人

不顾禁止酗酒的法令而狂喝滥饮。但其实二者还是有实质性区别的：在大多数中产阶级分子和其他一些守法的美国

人中，吸毒（包括吸海洛因和可卡因这样一些毒品）从来没有成为一种被广泛接受的社会性行为。

从上述论述中，可以得出以下哪项结论？

A.20 世纪 20 年代，大多数美国中产阶级分子都有严重的违法行为。

B.美国中产阶级的价值观是衡量美国社会公众行为的一种尺度。

C.大多数美国人把可卡因和海洛因视为与酒精类似的东西。

D.在议会制国家，法律的制定以大多数公民的意志和价值观为基础。

E.法律越是禁止吸毒，吸毒行为就越是肆无忌惮。

13.书店能以低于市场的价格售书而获利的唯一途径是从出版商那里得到低于正常价格的书；除非书店的销售

量很大，否则，它们不能从出版商那里得到低于正常价格的书；要想得到高的销售量，书店就要广泛满足个人的兴

趣爱好，或者拥有专业书市的独家销售权，或者二者兼具。然而，书店没有满足广大读者的个人兴趣。

如果上述陈述也为真，以下哪项不可能为真？

A.书店以某些低于市场的价格而售书获利。

B.书店不能普遍地以低于市场的价格而售书获利。

C.即使书店拥有大的专业书市的独家销售权，也不能从出版商那里得到低于正常价格的书。

D.书店虽然没有大的专业书市的独家销售权，但它仍能以某些书的低价出售而获利。
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E.书店没有大的专业书市的独家销售权，就不能从任何一家出版商那里得到低于正常价格的书。

14.某发展中国家所面临的问题是，要维持它的经济发展，必须不断加强国内企业的竞争力；要保持社会稳定，

必须不断建立健全养老、医疗、失业等社会保障体系。而要建立健全社会保障体系，则需要企业每年为职工缴纳一

定比例的社会保险费。如果企业每年为职工缴纳这样比例的社会保险费，则会降低企业的竞争力。

以下哪项结论可以从上面的陈述中推出？

A.这个国家无法维持它的经济发展，或者不能保持它的社会稳定。

B.这个国家或者可以维持它的经济发展，或者可以保持它的社会稳定。

C.如果降低企业每年为职工缴纳社会保险费的比例，则可以保持企业的竞争力量。

D.这个国家的经济发展会受到一定影响。.

E.这个国家的社会稳定一定会受影响。

15.WiFi 发射器会产生电磁辐射。有 5 名丹麦中学生将水芹种子分别放在有 WiFi 发射器和无 WiFi 发射器的房

间里进行培育，12 天后发现，无 WiFi 发射器房间里的种子发芽率为 95.4%，有 WiFi 发射器房间里的种子发芽率为

85.3%。很多人因此而担心 WiFi 辐射会影响人体健康。但多位专家认为，上述实验并不严谨，不能根据该实验断定

WiFi 辐射对人体有害。

以下断言中，除哪项外，都能支持这些专家的观点？

A.WiFi 辐射对人体的影响既与其频率有关，也与 WiFi 发射器与人体的距离有关。

B.应在同一房间保持其他条件不变，在有 WiFi 发射器和无 WiFi 发射器的情况下重复该实验。

C.影响种子发芽的因素很多，丹麦中学生的实验并不能排除其他因素的干扰。

D.应该做动物实验来判断 WiFi 辐射对人体的影响，而不仅仅是植物实验。

E.有 WiFi 发射器和无 WiFi 发射器的房间里的温度不一样。

16.普通的有线电视公司提供给他的客户50个电视频道，但新的光纤可以让电话公司提供给他的客户100至150

个电视频道，收取的价格和有线电视公司一样，只要 50 元，因此，在几年内有线电视公司将被提供新的电视服务

的电话公司所取代。

下面哪个选项最有助于强化上面的论述？

A.安装新的光纤电视服务的初装费将超过安装有线电视服务的当前价格。

B.有线电视中最受欢迎的电影频道和电视节目频道也会出现在电话公司所有的光纤电视提供的频道。

C.有线电视公司将通过增加能提供的频道的数量来与电话公司竞争。

D.有线电视公司提供的电视服务更周到。

E.电话公司比有线电视公司更遵守政策法规。

17.“高考冲刺一对一”是目前“南江教育咨询公司"正在积极开展的一项培训活动。他们在市场分析员的建议

下选择了育才和新世纪这两所最著名的重点高中作为主要分析对象。市场分析报告认为：这两所重点高中聚焦了很

多优秀的高三学生，提供“一对一”的个性化服务，能够在课余帮助学生实现进一步提高各科成绩的愿望，从而考

上更好的大学。

以下哪项能够最为有力地削弱上述推论？

A.“高考冲刺一对一”的培训收费只比一般高考辅导班的收费略高一点。

B.育才和新世纪这两所重点高中的大部分学生都在课余聘请了有经验的家庭教师，付给他们的报酬比"高考冲

刺一对一"的收费还少一点。

C.“高考冲刺一对一”的教学质量还没有经过市场检验，效果还很难断定。

D.“南江教育咨询公司"的培训师资还不是很充裕，恐怕很难满足育才和新世纪这两所高中这么多学生的不同
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需求。

E.通过社会上的咨询公司寻求高考辅导的资源对于育才和新世纪学生家长来说还是一件新鲜事，要有一个适应

过程。

18.在昨天的议会选举中，保守派候选人获得了大多数选民的支持，而且投票赞成反污染法案的候选人也获得

了大多数选民的支持，所以，在昨天的选举中，大多数选民肯定支持了投票赞成反污染法案的保守派候选人。

以下哪一项中的推理错误与上述论证中的最相似？

A.O 认为土壤太湿的时候耕种会破坏土壤，S 认为在湿地中播种会使种子腐烂，那么，如果他俩说得对，在土

壤湿时耕地播种的人会破坏他们的土壤和种子。

B.S 说大多数孩子喜欢馅饼，R 说大多数孩子喜欢果浆，如果他们说得都对，大多数孩子肯定喜欢有果浆的馅

饼。

C.只有今天不下雨，M 才会去参加野餐，而只有 M去参加野餐，S 才会去参加，由于今天没有下雨，M 和 S 都会

去参加野餐。

D.经常去这家饭店吃饭的多数顾客总会点鱼和蘑菇，所以，鱼和蘑菇肯定是这家饭店最常被点的菜。

E.大多住在 G 地的人都是烹调好手，由于大多数住在 G 地的人都喜欢美食，所以，G地的多数饭菜肯定可口。

19〜20 题基于以下题干：

在某校的家属区中，所有的小保姆都加入了工会。有些清洁工是湖北人。有些小保姆是湖北人。所有的工会会

员都买了医疗保险。没有清洁工人购买医疗保险。

19.在该校家属区中，以下各项都能根据上述前提推出，除了

A.所有的小保姆都买了医疗保险。

B.有些湖北人买了医疗保险。

C.有些湖北人没有买医疗保险。

D.有些小保姆兼当清洁工。

E.没有清洁工加入工会。

20.以下哪项所描述的那个人是上述前提所作断定的一个反例？

A.一个女清洁工。

B.一个入了工会的清洁工。

C.一个没买医疗保险的湖北人。

D.一个人买了医疗保险，但并非小保姆。

E.一个人买了医疗保险，但并非清洁工。

21〜22 题基于以下题干：

有 6 位学者 F、G、J、L、M 和 N，将在一次逻辑会议上演讲，演讲按下列条件排定次序：

(1)每位演讲者只讲一次，并且在同一时间只有一位讲演者。

(2)三位演讲者在午餐前发言，另三位在午餐后发言。

(3)G—定在午餐前发言。

(4)仅有一位发言者处在 M 和 N 之间。

(5)F 在第一位或第三位发言。

21.如果 J 是第一位演讲者，谁一定是第二位演讲者?

A.F。

B.G。
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C.L。

D.M。

E.N。

22.如果 J 是第四位演讲者，谁一定是第三位演讲者？

A.F 或 M。

B.G 或 L。

C.L 或 N。

D.M 或 N。

E.F 或 M。

23.中国多所高校在多伦多、纽约、波士顿、旧金山召开了 4 场人才招聘会，针对出席招聘会的中国留学生所

做的问卷调查显示：67%的人希望回国工作，33%的人会认真考虑回国的选择。可见，在美国工作对中国留学生已失

去吸引力，人心思归已蔚然成风。

以下哪一项陈述准确地指出了上述论证的缺陷？

A.参加问卷调查的中国留学生表达的未必是他们最好的愿望。

B.如果北美的中国留学生回国找不到工作，那会让他们大失所望。

C.67%和 33%加起来是 100%，这意味着希望留在北美工作的人为零。

D.在北美的中国留学生中，那些不打算回国工作的人没有参加招聘会。

E.那些中国留学生即使有回国工作的想法，但多数人还有很多顾虑。

24.在 1992 年 12 月，泰德维尔的购物中心修理并改善了其停车场的照明设施。1993 年，该停车场的偷车案量

和试图偷车案量比前一年下降了 76%。由于潜在的小偷通常受较好的照明条件的威慑，偷车案量的下降归功于照明

的改善。

以下哪项如果为真，最能强化上述论证？

A.在 1992 年和 1993 年，大多数在购物中心停车场被窃的车都是相对较新和较昂贵的豪华车。

B.大多数购物中心的盗车案发生于上午 10 点到下午 4 点之间。

C.泰德维尔购物中心是泰德维尔地区所有的三个购物中心之一。

D.在购物中心所在的泰德维尔镇，1993 年发生的汽车盗窃案和 1992 年发生的一样多。

E.1993 年在购物中心停车场巡逻的保安的人数在夜间加倍了。

25.如果这项改革措施不受干部们欢迎，我们就应该进行修改。如果它不受工人们欢迎，我们就应该釆用一项

新的改革措施。并且这项措施必定是，要么不受干部们的欢迎，要么不受工人们的欢迎。

如果以上陈述为真，以下哪项也一定正确？

A.我们应当修改这项改革措施，当且仅当这样做不会降低该措施在工人中的声望时。

B.我们应该在干部或者工人中间努力推广这项改革措施。

C.如果修改这项改革措施不会影响到它在干部们中受欢迎的程度，我们就应该立即进行修改。

D.如果这项改革措施受到了工人们的欢迎，我们就应该采取一项新的改革措施。

E.如果这项改革措施受到了干部们的欢迎，我们就应该采取一项新的改革措施。

26.只要小王能评上教授，同时老雷没有评上研究员，大李就一定会评上教授。如果以上判断为真，那么，加

上以下哪项作为前提，则可得出老雷评上研究员的结论？

A.小王没有评上教授，也没有评上研究员。

B.小王和大李都评上了教授。
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C.小王评上了教授，大李没有评上教授。

D.小王没有评上教授，大李评上了教授。

E.肯定有人没参加职称评定。

27.如果王教授是博士生导师，又带领学生在 10 个以上城市进行过社会调查，则他一定是经济学教授或社会学

教授。

这个断定可以根据以下哪项作出？

A.王教授进行社会调查的足迹遍布全国大多数城市。

B.每个经济学教授都带领学生在 10 个以上城市进行过社会调查。

C.除经济学教授和社会学教授外，其他博士生导师最多在 5 个城市进行过社会调查。

D.自然科学类的教授不进行社会调查。

E.经济学教授和社会学教授不带领学生到农村进行社会调查。

28.和政治学导论、世界史导论相比，杨林更喜欢物理学和数学。和政治学导论相比，杨林更不喜欢体育。

除了下列哪项，其余各项都能从上述论述中推岀？

A.和体育相比，杨林更喜欢政治学导论。

B.和体育相比，杨林更喜欢数学。

C.和世界史导论相比，杨林更不喜欢体育。

D.和体育相比，杨林更喜欢物理学。

E.和数学相比，杨林更不喜欢世界史导论。

29.某重点中学的学生中，有的是共青团员，有的不仅是共青团员，而且是校学生会干部。所有共青团员都是

学习成绩良好的学生，所有成绩良好的学生都只遵守学校的规定。

如果以上陈述为真，则以下哪项不一定为真？

A.该校有的学生只遵守学校规定。

B.该校有的学生既遵守学校规定，又是共青团员。

C.该校有些只遵守学校规定的成绩良好学生不是共青团员。

D.该校有些成绩良好的学生是共青团员。

E.该校凡是成绩不够良好的学生都不是共青团员。

30.最近十年地球上的自然灾害，比如地震、火山爆发、极端天气等给人类造成的伤亡比过去几十年更严重。

所以，地球环境变得更恶劣了，我们应该为地球科学家、气象学家投入更多的科研基金使他们研究地球环境变化的

原因。

下列哪项最能削弱上述结论？

A.自然灾害国际援助组织配备了更先进的救援设备。

B.气象学家和地球科学家近十年研制出了更好的预报系统。

C.过去十年人类在土地使用的方式上的变化并不会引起气候的变化。

D.过去几十年也记录了地球上重要的自然灾害，比如地震、旱涝、火山爆发、山体滑坡等。

E.近十年来，人类数量的剧增以及贫穷的加剧使得更多的人居住在更易发生自然灾害的区域。
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